

85 лет минуло с той исторической даты, когда наш соотечественник А. С. Попов осуществил первую в мире радиопередачу. В ознаменование этого события ежегодно 7 мая советские люди с гордостью за свою страну отмечают традиционный праздник работников связи, ра-

вещания знакомят с трудовыми коллективами города, с передовиками производства, рассказывают о том, чем живет сегодня наш молодой город.

Традиционными стали в эфире «Передача для работников промышленности», тележурнал «Рабочее слово»,

7 МАЯ — ДЕНЬ РАДИО

В ЭФИРЕ — ЛИСАКОВСК

дио и телевидения — День радио.

В. И. Ленин придавал большое значение радиофикации страны. Он поручил народному комиссару почт и телеграфов организовать первое радиовещание в Москве и Петрограде. Вскоре появилась «Устная газета Российской телеграфного агентства». В 1925—1927 годах начали работать радиостанции в Минске, Баку, Харькове, Ташкенте, Киеве, Тбилиси.

В настоящее время радиосетью охвачена вся территория нашей страны. Передачи ведутся более чем на 60 языках народов СССР и 70 языках народов других стран.

Маленькой каплей в большом эфирном море является Лисаковское радиовещание. Три раза в неделю в 17 часов 15 минут вы слышите знакомые слова: «Говорит Лисаковск. Добрый вечер, товарищи!» И узнаете о событиях минувшего дня. Передачи лисаковского радио-

передача «На стройках Лисаковска», «Заочный университет наставничества», «Школа пропагандистского мастерства», молодежная программа «За горизонтом — горизонт», радиожурналы «Современница», «Здоровье» и ряд других.

В 1979 году было подготовлено и прозвучало в эфире 147 передач, в которых приняли участие около 550 человек. А в январе — апреле 1980 в эфире прозвучало 49 программ, в которых участвовали более 200 человек.

В передачах большое внимание было уделено освещению социалистического соревнования, развернувшегося в честь 110 годовщины со дня рождения В. И. Ленина. Мы рассказывали о передовых бригадах, вели репортажи с предприятний, где вручались Почетные Ленинские грамоты, организовали перекличку комсомольско-молодежных коллективов.

Большая работа ведется при подготовке программ для молодежи, где рассказы-

вается о делах и заботах молодых города. Только в марте-апреле мы провели «Пионерский радиовестник», гостями студии были участники агитпробега по местам боевой и трудовой славы Боровского района, рассказали о левее Надежде Тырновой и секретаре комсомольской организации работников культуры Надежде Булыгиной. Рассказали молодым слушателям об аттестации секретарей комсомольских организаций города, об открытии Ленинского зала в ГПТУ-178 и т. д.

В первом квартале этого года вышел очередной номер радиожурнала «Атеист».

Надо отметить, что за последние два года передачи радиовещания стали отличаться высокой оперативностью, разнообразием материалов, богатых по содержанию.

В День радио мне хочется сказать наше большое спасибо активу вноштатных авторов — наших постоянных помощников — заместителю председателя стройкома треста Н. Г. Татаренко, нормировщику рудника Лисаковского ГОКа Ж. Б. Якупову, инженеру КБРУ по социалистическому соревнованию Л. Ф. Коростелевой, работникам центральной библиотеки Л. П. Гергардт, Е. Ф. Боллингер, секретарю общества книголюбов С. М. Дялустиной, заместителю директора кинотеатра «Искра» А. П. Николенко, юнкорам Дома пионеров и многим другим.

Т. КИСЛЮК,
редактор городского радиовещания.